数学与系统科学学院研究生会简报

为了实现研究生的自我教育、自我管理、自我服务,维护广大学生的根本利益,加强对我院年轻一届研究生人员的培养锻炼力度,努力为社会培养出有激情,有担当的合格人才,我院于2018年9月29日晚8时30分组织研究生在2号楼207会议厅开展了数学与系统科学学院研究生会换届大会。



此次数学与系统科学学院研究生会换届大会由我院第二届研究生会成员徐 燕霞担任主持人。数学学院郭公书记、蒋海军院长、张建宏老师、校研究生会 田仃主席以及学院各年级学生代表参加此次会议。第二届研究生会主席平渊代 表第二届研究生会向大会作了工作总结汇报,他指出:在过去的一年里,数学 学院研究生会获得了许多个第一次,第一次获得校级比赛的第一名,第一次有 院研究生会的成员到校研究生会任职,第一次将集体荣誉感发挥到一定的高度。 但是在回顾过去一年成就的同时,平渊主席也讲数学学院研究生会的一些问题, 并给出了解决办法。



对于新一届研究生会候选人竞选换届,我院研究生积极参与,共有 13 名研究生参与竞选,他们时而慷慨激昂,时而歌声嘹亮,方式多样,神情自若,达到了发掘、培养、锻炼新一届研究生的才能和才艺的目的,推动了数学学院学生干部的推陈出新工作的进行。





最后,数学与系统科学学院蒋海军院长做总结陈词,蒋院长对新一届研究 生会提出了新的要求,新的观念。他指出: 研究生会不仅要学会自我管理,举 办一些文体工作,学术会议,更要做好服务工作,他提出了研究生会工作要加 强院、校,院、院研究生会之间的交流与合作。从蒋海军院长的讲话中,大家 体会到研究生会工作的重要与艰辛,同时也看到了希望与明天。



海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。在学院党委的带领下,我们期待新疆大学数学与系统科学学院第三届院研究生会的工作能够做得更好。